

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



Save Farmers

JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 182 అదివారం, ఫిబ్రవరి 2, 2025 ఎడిటర్:వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

వేతన జీవులపై కరుణ

2047 కల్లా వికసిత భారత్ లక్ష్యం



రక్షణ బడ్జెట్ రూ.6.81 లక్షల కోట్లు.. ఏం చేస్తారో తెలుసా..?

2లో



నగల ధరలు తగ్గుతాయా..?

2లో



బీమా రంగంలో 100 శాతం ఎఫ్డీఐలు

2లో



పది రంగాల్లో ప్రగతిపై ప్రత్యేక దృష్టి

సాగు, ఎంఎస్ఎంఈ,

పెట్టుబడులే గ్రోత్ ఇంజన్లు

- ఆర్థికం సహా ఆరు కీలక రంగాల్లో భారీ సంస్కరణలు
- గమ్యస్థానం: వికసిత భారత్
- దారిదీపం: సమష్టి కృషి
- ఇంధనం: కొత్త తరం సంస్కరణలు

స్థూలంగా చెప్పాలంటే 2025%-25 కేంద్ర బడ్జెట్లో నిర్మలమ ఆవిష్కరించిన పంచ రంగుల చిత్రం సారాంశమిదే! మధ్య తరగతి కొనుగోలు శక్తిని, తద్వారా అంతిమంగా ఆర్థిక వృద్ధి రేటును ఇతోధికంగా పెంచడం, ప్రైవేట్ రంగంలో పెట్టుబడులను విస్తృతపరచడమనే మోదీ ప్రభుత్వ లక్ష్యాలను బడ్జెట్లో ఘనంగానే ఆవిష్కరించారు విత్త మంత్రి. “ఇది సామాన్యుల బడ్జెట్. 2047 నాటికి వికసిత భారత్ కల సాకారం దిశగా ఇదో పెద్ద ముందడుగు” అని చెప్పుకున్నారు.

2లో

పౌరులందరి ప్రగతి (సబ్ కా వికాస్) లక్ష్యంగా పలు పథకాలను, చర్యలను ప్రతిపాదించారు. ‘దేశమంటే మట్టి కాదోయ్, దేశమంటే మనుషులోయ్’ అన్న తెలుగువారి అడుగుజాడ గురజాడ వంశులతో ప్రసంగం మొదలు పెట్టారు. “పేదరికం లేని సమాజం, అందరికీ అందుబాటులో ఉండే నాణ్యమైన, పాఠశాల విద్య, వైద్య సదుపాయాలు, నైపుణ్యంతో కూడిన కార్మిక శక్తి%-వారికి మెరుగైన ఉపాధి, మహిళల్లో కనీసం 70 శాతం మందికి ఆర్థిక కార్యకలాపాల్లో భాగస్వామ్యం, భారత్ను ప్రపంచ ఆహార పాత్రగా తీర్చిదిద్దేలా రైతులకు వెన్నుదన్నుగా నిలవడం” తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యాలని పేర్కొన్నారు. వాటి సాధనకు ‘ఆర్థిక వృద్ధి%-ఉత్పాదకత, గ్రామీణ స్వావలంబన, వృద్ధి పథంలో సమష్టి అడుగులు, మేకిన్ ఇండియా ద్వారా నిర్మాణ రంగానికి పెద్దపీట, సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు మరింత తోడ్పాటు, ఉద్యోగిత ఆధారిత వృద్ధి, మానవ వనరులపై భారీ పెట్టుబడులు, రక్షిత ఇంధన సరఫరాలు, ఎగుమతులు, ఇన్నోవేషన్లకు ఇతోధిక ప్రోత్సాహం...

రాష్ట్రానికి కేంద్రం దన్ను

రాష్ట్రానికి నిధులు తెచ్చుకునేందుకు కేంద్ర బడ్జెట్లో పుష్కల అవకాశాలు మెట్రో రైలు, పోర్టులు, ఎయిర్పోర్టులకు మంచి రోజులు వ్యవసాయం, విద్య అభివృద్ధికి ఆస్కారం పునాహిత్యకంగా, ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకెళ్లడమే కీలకం

అమరావతి: కేంద్రం ఇది వరకే హామీ ఇచ్చిన పోలవరం, విశాఖ ఉక్కు మినహా.. ఈ బడ్జెట్లో నేరుగా ఆంధ్రప్రదేశ్కు భారీ కేటాయింపులేమీ చూపించలేదు. అలాగని రాష్ట్రానికి ఏమీ ఇవ్వలేదని కాదు. అన్నీ బడ్జెట్లోనే చూపించారు. విశాఖ ఉక్కుకు ఇటీవల రూ.11,418 కోట్ల ప్యాకేజీ ప్రకటించడమే దానికి నిదర్శనం. 2024-25 బడ్జెట్లో ఆ ప్రతిపాదన లేదు. కానీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పదేపదే ఆ విషయాన్ని కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లడం, ప్రధాని సరేంద్ర మోదీకి విజ్ఞప్తి చేయడంతో... గత నెలలో కేంద్రం ప్యాకేజీ ప్రకటించింది. 2024-25 బడ్జెట్ సవరించిన అంచనాల్లోనే రూ.8,423 కోట్లు చూపించింది.



2లో



ఆప్ ఆశలపై ఐటీ దెబ్బ!

భారీ ఐటీ మినహాయింపు ప్రకటనతోఆప్ శిబిరంలో ప్రకంపనలు

ఢిల్లీలో 67 శాతమున్న మధ్యతరగతిపై గట్టి ప్రభావం!

మూడు రోజుల్లోనే అనింజ్ఞి ఎన్నికల పోలింగ్

కేజ్రీవల్ హ్యాట్లో ఆశలకు గండి?

దేశ భవిష్యత్కు ఈ బడ్జెట్ బ్లా ప్రైంట్: చంద్రబాబు

2లో

కేంద్ర బడ్జెట్పై సీఎం రేవంత్ అసంతృప్తి!

రాష్ట్రం పెట్టిన ప్రతిపాదనలు, బడ్జెట్ కేటాయింపులపై ఆర్థికశాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రులు, ఆర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధానకార్యదర్శి రామకృష్ణారావు బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయంపై లేఖ రాసే యోచన

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ రూపకల్పనపై సారూ చర్చ

హైదరాబాద్: కేంద్ర ప్రభుత్వం 2025%-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్రానికి ఆర్థిక సాయం అందించాలని కోరుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వంతో పాటు కేంద్ర మంత్రులను కలిసి ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా ఫలితం లేకుండా పోయిందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం. శనివారం లోక్సభలో కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన నేపథ్యంలో హైదరాబాద్లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో ఆర్థికశాఖ ఉన్నతాధికారులతో సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు.



రక్షణ బడ్జెట్ రూ.6.81 లక్షల కోట్లు.. ఏం చేస్తారో తెలుసా..?

కేంద్ర బడ్జెట్ 2025-26లో రక్షణ రంగానికి రూ.6,81,210 కోట్లు కేటాయించారు. ఇది వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రాంతీయ భద్రతా భూభాగంలో సాయుధ దళాలను ఆధునికీకరించడానికి వ్యూహాత్మక నిబద్ధతను తెలియజేస్తుంది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం రూ.6.22 లక్షల కోట్లతో పోలిస్తే ఈ కేటాయింపులు స్వల్పంగా పెరిగాయి. రక్షణ సామర్థ్యాలను పెంచడంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించినట్లు కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు.

రక్షణ బడ్జెట్లోని ముఖ్యాంశాలు

మూలధన వ్యయంలో కొత్త ఆయుధాలు, విమానాలు, యుద్ధనౌకలు, ఇతర సైనిక హార్డ్వేర్లో పెట్టుబడులు పెడుతారు. 2024-25లో మూలధన వ్యయం రూ.1.72 లక్షల కోట్లు కాగా, సవరించిన అంచనాలు రూ.1,59,500 కోట్లుగా ఉన్నాయి.

రెవెన్యూ వ్యయం: రూ.4,88,822 కోట్లు

ఇందులో రోజువారీ నిర్వహణ ఖర్చులు, జీతాలు, పంచనం ఉంటాయి. సైనిక పరికరాలకు రూ.1,60,795 కోట్లు కేటాయించడం రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంక్షేమం పట్ల ప్రభుత్వ నిబద్ధతకు అద్దం పడుతోందని మంత్రి అన్నారు.

ఆధునికీకరణపై దృష్టి

పెంచిన బడ్జెట్ కేటాయింపులు భారత సాయుధ దళాలలో ఆధునికీకరణ అవసరాన్ని తీర్చడానికి ఉద్దేశించినవి. ఆపరేషన్లలో సామర్థ్యం పెంపొందించడానికి ఉధృత పరిష్కారం, ఆధునిక పరికరాలపై పెట్టుబడి పెట్టనున్నారు. సైనిక స్థావరాలు, శిక్షణా సౌకర్యాలు, లాజిస్టిక్స్లో సహా రక్షణ మౌలిక సదుపాయాలను బలోపేతం చేయడానికి ఈ నిధులు ఉపయోగపడుతాయి. పటిష్టమైన రక్షణ వ్యవస్థను నిర్మించడానికి అత్యధునిక ఆయుధ వ్యవస్థలు, విమానాలు, నౌకాదళ నౌకలను కొనుగోలు చేస్తారు.



నగల ధరలు తగ్గుతాయా..?

కేంద్ర బడ్జెట్ 2025లో ఆభరణాలపై కస్టమ్స్ సుంకాలను గణనీయంగా తగ్గిస్తున్నట్లు ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటించారు. ఫిబ్రవరి 2, 2025 నుంచి ఆభరణాలపై కస్టమ్స్ సుంకాన్ని (ఐటమ్ కోడ్ 7113-విలువైన లోహం లేదా విలువైన లోహంతో కప్పబడిన ఆభరణాలు, భాగాలు) 25 శాతం నుంచి 20 శాతానికి తగ్గిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అదనంగా ప్లాటీనం ఆభరణాల తయారీలో ఉపయోగించే ప్రత్యేక వస్తువులపై సుంకాన్ని 25% నుంచి 5%కు తగ్గించారు. వినియోగదారులకు తక్కువ ధరలు: కస్టమ్స్ సుంకం తగ్గింపు వల్ల ఆభరణాల ధర తగ్గుతుందని, వినియోగదారులకు మరింత చౌకగా అవి లభిస్తాయని భావిస్తున్నారు. ఇది లగ్జరీ ఆభరణాల వినియోగదారులకు ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. అధిక సుంకాలు తరచుగా ధరలు పెరిగేందుకు దారితీస్తాయి.

దేశీయ డిమాండ్కు ఊతం

ఆభరణాలు మరింత చౌకగా మారడంతో దేశీయ డిమాండ్ పెరిగే అవకాశం ఉంది. ఇది దేశీయంగా తయారయ్యే ఆభరణాల అమ్మకాల వృద్ధికి తోడ్పడుతుంది.

తయారీదారులకు లాభదాయకం

ప్లాటీనం ఆభరణాల తయారీకి ఉపయోగించే వస్తువులపై సుంకాల తగ్గింపు వల్ల తయారీదారులకు పెట్టుబడి ఖర్చులు తగ్గిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇది వారి లాభదాయకతను పెంచుతుంది. ఇది మొత్తం రత్నాలు, ఆభరణాల పరిశ్రమకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందని భావిస్తున్నారు.

బీమా రంగంలో 100 శాతం ఎఫ్డీఐలు

అధికమొత్తంలో విదేశీ పెట్టుబడులను ఆకర్షించడానికి ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తన బడ్జెట్ 2025 ప్రసంగంలో కీలక ప్రకటన చేశారు. బీమా రంగంలో విదేశీ ప్రత్యేక పెట్టుబడుల (ఎఫ్డీఐ) పరిమితిని 74% నుంచి 100%కు పెంచుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మార్పు చాలా బీమా రంగంలో అవసరమైన మూలధనం సమకూరుతుందని, పోటీని పెంచుతుందని, దేశవ్యాప్తంగా బీమా వ్యాప్తిని మెరుగుపరుస్తుందని నిపుణులు భావిస్తున్నారు. ఈ చర్య 2047 నాటికి 'అందరికీ బీమా' అనే ప్రభుత్వ విజన్కు అనుగుణంగా ఉందని కొందరు అభిప్రాయపడుతున్నారు. విదేశీ పెట్టుబడులకు సంబంధించిన ప్రస్తుత నిబంధనలు, షరతులను సమీక్షించి కేంద్రం వాటిని సరళీకృతం చేయనుంది. ఎఫ్డీఐ పరిమితిని పెంచడం వల్ల మరిన్ని గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్స్ కంపెనీలను ఆకర్షించడం, పోటీని పెంచడం, కొత్త మార్కెట్లను తీసుకురానున్నట్లు నిపుణులు భావిస్తున్నారు. ఈ సంస్కరణ బీమా సంస్థలు ఒకే విధానంతో తమ వ్యాపారాన్ని నిర్వహించడానికి, కార్యకలాపాలను మరింత క్రమబద్ధీకరించడానికి అనుమతిస్తుంది.



వేతన జీవులపై అనూహ్య కరుణ



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ శనివారం 2025%-26 కేంద్ర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. రూ.50,65,345 కోట్లతో కూడిన పథ్యం పార్లమెంటుకు సమర్పించారు. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలో ద్రవ్య లోటు 4.4 శాతం ఉండొచ్చని మంత్రి జోస్యం చెప్పారు. జీడీపీ వృద్ధి రేటు 6.3 శాతానికే పరిమితం కావచ్చునని అంచనా వేపాడారు. సంస్కరణలను పరుగులు పెట్టించేలా పలు చర్యలను ప్రతిపాదించారు. 74 నిమిషాల బడ్జెట్ ప్రసంగంలో ఆమె ఏమేం చెప్పారంటే...

పరిశ్రమలకు మహర్షణ

సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల (ఎంఎస్ఎంఈ)లో పెట్టుబడులను రెట్టించుకునే పైగా పెంచుతున్నట్లు మంత్రి వివరించారు. "ప్రస్తుతం కోటికి పైగా ఎంఎస్ఎంఈల ద్వారా 7.5 కోట్ల మందికి పైగా ఉపాధి పొందుతున్నారు. వాటికి ఐదేళ్లలో రూ.1.5 లక్షల కోట్లకు పైగా రుణ సదుపాయం అందనుంది. సూక్ష్మ, చిన్నతరహా పరిశ్రమలకు రుణ పరిమితి రూ.5 కోట్ల నుంచి రూ.10 కోట్లకు, స్టార్టప్లకు రూ.10 కోట్ల నుంచి రూ.20 కోట్లకు పెరగనుంది. తయారీ రంగంలో మేకిన్ ఇండియాకు మరింత ప్రాధాన్యం దక్కనుంది" అని చెప్పారు.

చదువుకు జేజే

ఈ ఏడాది మెడికల్ కాలేజీలు, బోధనాసంస్థల్లో 10 వేల అదనపు సీట్లు, ఐఐఐటీలో కనీసం 6,500 అదనపు సీట్లు అందుబాటులోకి రానున్నట్లు విశ్రాంతి ప్రకటించారు. "రూ.500 కోట్లతో సాగు, ఆరోగ్యం తదితర రంగాల్లో కృత్రిమ మేధలో సెంటర్స్ ఆఫ్

ఎక్సలెన్స్ ఏర్పాటువుతాయి. భారత్ నెట్ ప్రాజెక్టు కింద గ్రామీణ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలన్నింటికీ బ్రాడ్ బ్యాండ్ సౌకర్యం అందుబాటులోకి తేనున్నాయి. బాలల్లో శాస్త్రీయ జిజ్ఞాసను పెంపొందించేందుకు సర్కారి స్కూళ్లలో వచ్చే ఐదేళ్లలో 50 వేల అటల్ లింగ్విస్ట్ ల్యాబులు ఏర్పాటువుతాయి. 'భారతీయ భాషా పుస్తక' పథకంతో స్థానిక భాషల్లోని ప్రభుత్వ పాఠ్య పుస్తకాలన్నీ డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులోకి వస్తాయి" అని తెలిపారు.

పట్టణాలకు ప్రాధాన్యం

పట్టణాలను గ్రీన్ హబ్లుగా తీర్చిదిద్దడానికి రూ.లక్ష కోట్లతో అర్బన్ చాలెంజ్ ఫండ్ను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఇందులో భాగంగా అమలు చేసే ప్రతి పథకంలోనూ నాలుగో వంతు నిధులను కేంద్రం అందజేస్తుంది. 2047 కల్లా కనీసం 100 గిగావాట్ల అణు విద్యుత్పక్షత్రే లక్ష్యంగా న్యూక్లియర్ ఎనర్జీ మిషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు.

మెడికల్ టూరిజానికి ఊపు

మెడికల్ టూరిజంలో భాగంగా రూ.20 వేల కోట్లతో 'హిల్ ఇన్ ఇండియా' పథకాన్ని ప్రకటించారు. దేశవ్యాప్తంగా మరో 50 పర్యాటక ప్రాంతాలను స్థానిక ఉపాధి కేంద్రాలుగా తీర్చిదిద్దడానికీ ప్రణాళిక వేస్తున్నారు. మరో 120 పట్టణాలను ఉదాస్ పథకం పరిధిలోకి తీసుకురావడానికీ మరో 4 కోట్ల మందికి విమాన ప్రయాణాన్ని అందుబాటులోకి తెస్తామని మంత్రి చెప్పారు. అంతర్జాతీయ వాణిజ్యానికి సంబంధించి సింగిల్ విండో సదుపాయంగా 'భారత్ ట్రేడ్ నెట్'ను అందుబాటులోకి తెస్తామన్నారు.

సాగుకు పట్టం...

వ్యవసాయ రంగానికి పట్టం కట్టేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని నిర్మలా ప్రకటించారు. "7.7 కోట్ల మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూర్చేలా కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డుల పరిమితిని రూ.3 లక్షల నుంచి రూ.5 లక్షలకు పెంచుతున్నాం. అసోంలో 12.7 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సామర్థ్యంలో భారీ యూరియా ప్లాంటు ఏర్పాటుపనుంది. వ్యవసాయాత్మక, నిల్వ సామర్థ్యం పెంపు తదితర లక్ష్యాలతో రాష్ట్రాల భాగస్వామ్యంతో 100 జిల్లాల్లో ప్రధానమంత్రి ధనధాన్య కృషి యోజన అమలుపనుంది. రూరల్ ప్రాస్పెరిటీ అండ్ రెజియల్స్ పథకంతో ఈ పథకంతో గ్రామీణ మహిళలు, యువ రైతులు, చిన్న సన్నకారు రైతులకు బాగా లబ్ధి చేకూరుతుంది. వంట నూనెల ఉత్పత్తి తృణధాన్యాల సాగులో అత్యుత్పాదకతను సాధించుకు ప్రాధాన్యమిస్తున్నాం. కూరగాయలు, పళ్ల సాగుకు సమగ్ర పథకం తేస్తున్నాయి. జన్య బ్యాంకుల ద్వారా విత్తన నిల్వ సామర్థ్యం పెంపొందిస్తాం" అని వివరించారు.



కేంద్ర బడ్జెట్పై సీఎం రేవంత్ అసంతృప్తి!

(మొదటి పేజీ తరువాయి) మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు ఉత్తమకమార్కెట్, దామోదర రాజనర్సింహ, శ్రీధర్ బాబు, పాన్పు ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో భాగంగా రాష్ట్రం నుంచి కేంద్రానికి చేసిన ప్రతిపాదనలు, బడ్జెట్లో కేంద్రం చేసిన కేటాయింపులపై ఆర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు సీఎం రేవంత్ పాటు మంత్రులకు వివరించారు. రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక కేటాయింపులు ఏమీ లేవని, కేంద్ర పన్నుల్లో వాటా, గ్రాంట్లు, సీఎంఎస్ పథకాల ద్వారా నిధులు, అన్ని రాష్ట్రాలతోపాటు మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనలో భాగంగా వచ్చే నిధులు మాత్రమే కేంద్ర బడ్జెట్ ద్వారా రాష్ట్రానికి వస్తాయని ఆయన వివరించినట్లు తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయంపై కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సీఎం రేవంత్ సమాచారం. రాష్ట్రానికి ఏ ఒక్క పథకానికి నిధులు ప్రత్యేకంగా లేని అంశంపై పార్లమెంట్ సభ్యులు

లోకసభలో గట్టిగా నిలదీసే అంశాన్ని కూడా చర్చించినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్రం నుంచి ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులుగా ఉన్న ఏ ఒక్క ప్రాజెక్టుకు నిధులు సమకూరేలా చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై సీఎం రేవంత్ రేవంత్ తన అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసినట్లు చెబుతున్నారు. సమావేశాలు ముగిసేలోగా రాష్ట్రానికి న్యాయం జరిగేలా లోకసభలో ఎంపీలు పోరాటం సాగించాలని అభిప్రాయాన్ని సీఎం రేవంత్ వ్యక్తం చేశారంటున్నారు. రాష్ట్రానికి అన్యాయంపై కేంద్రానికి లేఖ రాసే అంశాన్ని కూడా పరిశీలించినట్లు తెలిసింది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికిగాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తయారు చేయాల్సిన బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలు, ఆర్థిక సంవత్సరంలో జరిగిన ఖర్చుల వివరాలను కూడా సీఎం, మంత్రులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్ను వాస్తవానికి అనుగుణంగా తయారు చేయాలని, సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా తయారు చేయాలని సీఎం ఆర్థికశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు.

రాష్ట్రానికి కేంద్రం దన్ను

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఈ బడ్జెట్లో మిగతా రూ.2,995 కోట్లు ప్రతిపాదించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టుబట్టి, మన అవసరాలి, వివరించి, కేంద్రాన్ని ఒప్పించడం ద్వారా బడ్జెట్లో వివిధ రంగాలకు కేటాయించిన నిధుల నుంచి మెజారిటీ వాటా రాబట్టుకోవచ్చునని విశ్వాసం ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. ఇలాగే వ్యూహాత్మకంగా, ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకెళ్లి కేంద్రాన్ని ఒప్పించి, నిధులు తెచ్చుకోవడానికి ఈ పద్ధతినూ అవకాశాలు వున్నట్లుగా ఉన్నాయి.

గరిష్ట ప్రయోజనం పొందే వీలు

2024తో ముగిసిన జలజీవన్ మిషన్ గడువును కేంద్రం 2028 వరకు పొడిగించింది. దీంతో రాష్ట్రం గరిష్ట ప్రయోజనం పొందే వీలుంది. పెద్ద రాష్ట్రాల్లో మెట్రిక్ రైలు ప్రాజెక్టు లేని ఏకైక రాష్ట్రం ఏపీనే. విశాఖ, విజయవాడ మెట్రిక్ రైల్ ప్రాజెక్టులకు తొలి దశలో రూ.22 వేల కోట్ల నిధులు కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలే కేంద్రానికి డిమాండ్లు కూడా పంపింది. గట్టిగా ప్రయత్నిస్తే ఈ ప్రాజెక్టులకు నిధులు తెచ్చుకోవచ్చు. కొత్తగా 120 విమానాశ్రయాలు అభివృద్ధి చేస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించడం.. రాష్ట్రంలో ఏడు కొత్త విమానాశ్రయాల్ని అభివృద్ధి చేయాలన్న ఎన్నో ప్రభుత్వ లక్ష్యాసాధనలో తోడ్పడుతుంది. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్ని అనుసంధానిస్తూ విమాన సర్వీసులు నడిపేందుకు ఉదాస్ పథకం ఎంతో ఉపయోగం. పౌరవిమానయానశాఖ మంత్రిగా రామ్మోహన్ నాయుడు ఉండటం కలిసొచ్చే అంశం. ప్రధానమంత్రి అవార్డ్ యోజన-అర్బన్ కింద రూ.3 వేల కోట్లు, గ్రామీణ యోజన కింద రూ.1,500 కోట్ల వరకు తెచ్చుకోవే వీలుంది. వీటితో పట్టణ ప్రాంతాల్లో 7 లక్షల ఇళ్లు, గ్రామాల్లో 1.60 లక్షల గృహాలు పూర్తి చేయవచ్చు.

కొత్తగా అమల్లోకి రానున్న ప్రధానమంత్రి అవార్డ్ యోజన-2.0కి కేటాయించిన రూ.3,500 కోట్లలో రూ.200 కోట్లు, పరిశ్రమల్లోని కార్మికుల కోసం తెచ్చిన 'ఇండస్ట్రీయల్ హౌసింగ్' పథకం నుంచి రూ.200 కోట్లు దక్కే అవకాశముంది.

మౌలిక వసతుల రంగానికి ఊపిరి!

నౌకా వాణిజ్యానికి ఏపీని గోల్డెన్ మార్కెట్లుగా మార్చాలని చంద్రబాబు ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉంది. మార్కెట్లలో భోర్డుకు ఈ బడ్జెట్లో కేటాయించిన రూ.25 వేల కోట్లలో మెజారిటీ నిధులు తెచ్చుకోవే వెసులుబాటు ఉంది. ఎంఎస్ఎంఈలకు రుణ పరిమితిని రూ.5 కోట్ల నుంచి రూ.7 కోట్లకు, స్టార్టప్లకు రూ.10 కోట్ల నుంచి రూ.20 కోట్లకు పెంచడం ఆయా రంగాల అభివృద్ధికి తోడ్పడుతుంది. 'అర్బన్ ఛాలెంజ్ ఫండ్' కింద ఈ బడ్జెట్లో ప్రతిపాదించిన రూ.10,000 కోట్ల నుంచి నిధులు తెచ్చుకోవచ్చు. ఈ బడ్జెట్ ప్రకారం కేంద్ర పన్నుల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ వాటాగా రూ.57,566 కోట్లు వస్తుంది. గత బడ్జెట్లో పోలిస్తే సుమారు రూ.7 వేల కోట్లు పెరిగింది.

ఆప్ ఆశలపై ఐటీ దెబ్బ!

(మొదటి పేజీ తరువాయి) డిజిటీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆప్ సారథి అరవింద్ కేజ్రీవాలే హ్యూటీక్ ఆశలకు ఎలాగైనా గెట్టి కొట్టేందుకు కృతనిశ్చయంతో ఉన్న మోడీ సర్కారు ప్రచారం వివరించిన దశకు చేరిన వేళ తీరుపుముక్కను గురి చూసి మరీ వదిలింది. రాజధానిలో మూడోవంతుల దాకా ఉన్న శేఖర్ మిషన్ అకట్టుకునేలా 'ఐటీ మిషన్' అంటూ ప్రచారం చేయాలని పోరాటం వారికి ఆదాయ వస్తు మిషన్ అంటూ పరిధిని ఎవరూ ఊహించని విధంగా ఏకంగా రూ.12 లక్షలకు పెంచింది. శనివారం నాటి కేంద్ర బడ్జెట్లో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఈ మేరకు చేసిన ప్రకటన ఆప్ శిబిరంలో ప్రకంపనలు సృష్టించింది. ఇది నిజంగా మోడీ మాస్టర్స్ట్రాకేసిన రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మరో మూడు రోజుల్లో (బుధవారం) జరగనున్న డిజిటీ అసెంబ్లీ పోలింగ్లో ఐటీ మిషన్ అంటూ ప్రభావం గట్టిగానే ఉండగలదని వారంటున్నారు. ఆమె ఆద్యీ పార్టీ, జీజీపీ మధ్య ప్రతిష్టాత్మక పోరుకు డిజిటీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు వేదికగా మారాయి. పాతికేళ్ల తర్వాత ఎలాగైనా గెలుపు ముఖం చూసేందుకు కాషాయ పార్టీ, వరుసగా మూడో విజయం కోసం ఆప్ ఇప్పటికే ఓటర్లకు లెక్కలేనన్ని వాగ్దానాలు చేశాయి. రాజధాని జనాభాలో 97 శాతం నగర, పట్టణ ప్రాంతాల్లోనే నివసిస్తున్నారు. వారిలోనూ మధ్య తరగతి వర్గం ఏకంగా 67 శాతానికి పైగా ఉంది. దాంతో వాళ్లను ఆకట్టుకోవడానికి రెండు పార్టీలూ శాయశక్తులా ప్రయత్నిస్తున్నాయి. పదేళ్లపాటు సామాన్యులు, అల్పదాయ వర్గాల లక్ష్యంగా సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు అమలు చేస్తూ వచ్చిన ఆప్ ఈసారి ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత, కేజ్రీవాలేపై అవినీతి మచ్చ తదితరాలతో సతమతమవుతోంది. ఈ ప్రతికూలతలను అధిగమించేందుకు మిడిల్ క్లాస్ పై గట్టిగా దృష్టి సారించింది.

దేశ భవిష్యత్కు ఈ బడ్జెట్ బ్లా ప్రింట్: చంద్రబాబు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వెలగపూడి ఎ వికసిన్ భారత్ విజన్ ప్రతినిధించేలా కేంద్ర బడ్జెట్ ఉందని ప్రకటించారు ఎపి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు. మహిళా, పేదల, యువత, వ్యవసాయదారుల సంక్షేమానికి బడ్జెట్ పెద్దపీట వేసిందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ 2025-26పై ఎక్స్ వేదికగా స్పందించిన ఆయన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు శుభాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలకు మేలు చేకూర్చే బడ్జెట్ను ఆమె ప్రవేశపెట్టారని రోజులూ, రానున్న ఐదేళ్లలో ఆరు కీలక రంగాల్లో అభివృద్ధికి ఈ బడ్జెట్ మార్గదర్శకం చేస్తోందన్నారు చంద్రబాబు. జాతీయ సౌభాగ్యానికి ఈ బడ్జెట్ ఓ ముందరగూ అని పేర్కొన్నారు. దేశ భవిష్యత్కు ఈ బడ్జెట్ బ్లా ప్రింట్ లాంటిదన్నారు. మధ్యతరగతి వర్గానికి ట్యాక్స్ రిలీఫ్, ఈ బడ్జెట్లో వచ్చిన అదనపు ప్రయోజనం అని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారు. ఈ బడ్జెట్ను మనసుగూర్చి స్వాగతించున్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు.

ఆవిర్భవ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా

నిర్వహించిన తెలంగాణ గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమ సమితి.



ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 01 తెలంగాణ గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమ సమితి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలు జనసముద్రం మండలంలోని రాంపూర్, జనసముద్రం టౌన్ సహా దుబాయి లో కూడా ఉత్సాహంగా జరగాయని వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కల్లెడ భూమయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కల్లెడ భూమయ్య మాట్లాడుతూ "తెలంగాణ గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమ సమితి" ఏర్పడి 5 సంవత్సరాలు అవుతుంది, 5 సంవత్సరాల్లో గల్ఫ్ కార్మికుల హక్కుల కోసం, వారి కుటుంబాల అభివృద్ధి కోసం సమితి కృషి చేసిందని అన్నారు. అమరులైన గల్ఫ్ కార్మికుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయంతో కార్మికులకు అండగా నిలిచిందని అన్నారు.మా కమిటీ నుండి మా శక్తి మీర సహాయాలు చేసినప్పటికీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం నుండి గల్ఫ్ కార్మికులకు అందాల్సిన సహాయము అందుట లేదు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రభుత్వం 205 జీవీ విడుదల చేసినప్పటికీ గల్ఫ్ బోర్డు ఏర్పాటు కోరకు అడ్వైజరీ కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని ఇప్పటివరకు చేయలేదని, తొందరగా అడ్వైజరీ కమిటీ ఏర్పాటు చేసి 500 కోట్లతో గల్ఫ్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నలవేదారులు మగ్గిడి తిరుపతి, దుబాయి శాఖ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అలీమ్ మండల జనరల్ సెక్రెటరీ దుమ్మల ఎల్లయ్య, జనసముద్రం టౌన్ సభ్యులు మర్రపల్లి అంజయ్య ఎరుకల రమేష్ గౌడ్, ఖాదర్ ఖాన్, సింగపూర్ అధ్యక్షులు కోడి జుట్టునరేష్, రాజశేఖర్ జంగిలి వెంకటేశ్, మైబాబ్, మేడిశెట్టి రవికుమార్, రాంపూర్ గ్రామ కమిటీ సభ్యులు లింగాల వెంకటేశ్, అలుగులూరి భాను, వేముల సత్యయ్య, సొంత పూరి రాజేష్, నంబయ్య, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ వెంటనే అమలు చేయాలి

కొడంగల్ మండల్ ఫిబ్రవరి 1 జనసముద్రం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 7న ఛలో హైదరాబాద్ లక్షల డబ్బులు వెల గొంతుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శన విజయవంతం చేద్దాం...ప్రభుత్వం కమిషన్ పేరుతో కాలయాపన చేయడం మానుకోవాలి...కొడంగల్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలు నుంచి వేల సంఖ్యలో దబ్బుతో కడలా...ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లన్న మాదిగ...ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కార్య దర్శి ఆర్ అంజి మాదిగ.ఆగస్టు 1న భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం 7గురితో కూడిన రాజ్యాంగ ధర్మాసనం ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పై సానుకూల తీర్పునిచ్చి.. ఆయా రాష్ట్రాలు ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చేసుకోవచ్చని వర్గీకరణ న్యాయబద్ధమని తెలిపింది తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అనంబ్లీ సాక్షిగా సుప్రీం తీర్పును స్వాగతించి వెంటనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చేపడతామని హామీ ఇచ్చి దాదాపుగా నాలుగు నెలలు గడుస్తున్నా ఇంకా ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోకపోవడం ద్వారా మాదిగలకు రావలసిన ఉన్నది చదువుల అవకాశాలు ఉద్యోగ అవకాశాలు సంక్షేమ రాజకీయ అవకాశాలు కోల్పోతున్నా కాబట్టి తొందరగా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు...వర్గీకరణ పై కాలయాపన చేయకుండా నిర్ణయం చేయకుండా వర్గీకరణను అమలు చేయాలని డిమాండ్తో ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్ కేంద్రంగా మాదిగల అస్తిత్వమైన డబ్బుతో లక్షల డబ్బులు వేల గొంతుల సాంస్కృతిక మహా ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మండకృష్ణమాదిగ పిలిపించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసుకోవడానికి నేడు కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కుడల్ వద్ద లక్షల డబ్బులు వెల గొంతుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శన వాల్మీకి కరవత్రాన్ని ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లన్న మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కార్య దర్శి ఆర్ అంజి మాదిగ పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట



నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.. కొడంగల్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న మాదిగ మాదిగ ఉప కులాలు సంకమ దబ్బుతో హైదరాబాద్కు పయనం కావాలని మన ఆకాంక్షను నెరవేర్చుకోవాలని కోరారు ..ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ జరిగితేనే మనకు అన్ని రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు దక్కుతాయని, కాబట్టి అందరూ వ్యక్తిగతంగా బయలుదేరని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లన్న మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కార్య దర్శి ఆర్ అంజి మాదిగ కొడంగల్ తాలూకా అంబేద్కర్ అధ్యక్షుడు యు రమేష్ బాబు డేవిఎస్ నంబర్ దస్తన్న మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ ఎం ఎస్ పి కలమండలి ఎం ఎస్ ఎఫ్ కొడంగల్ అధ్యక్షులు మదు మాదిగా ఎం ఎస్ పి కళా మండలి మైలారం శీనన్న ఎమ్మార్సీఎస్ రేగడి మైలారం అధ్యక్షుడు యేసు మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు చిన్నయ్య మాదిగ కాశప్ప మాదిగ శైలు మాదిగ . నిద్దు మాదిగ అశోక్ మాదిగ, నాగేష్ మాదిగ దశరథ్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మండి రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తా

టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు,మెడ్చల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్

మండి వాసులకు మద్దతుగా నిరసనలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

మెడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01) జనసముద్రం స్టూన్స్ బోడుపుల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని చెంగకెర్ర మేకల మండిలో మేకల రైతులు చేస్తున్న నిరసన కార్యక్రమానికి డిపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు,మెడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్,మాజీ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్,కాంగ్రెస్ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్ళి వారికి సంఘీభావం గా తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మేకల మండిలో గత 25 సంవత్సరాలుగా ఎన్నో సమస్యలు ఉన్న డబ్బులు ధ్యేయంగా కాంట్రాక్టర్ పట్టించుకోవడం వల్ల ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయన్నారు.మొన్నటితో కాంట్రాక్టర్ ముగియడంతో అధికారులు మండికి తాళాలు వేయటంతో మండినే సమ్మూకొని ఉన్న కార్మికులు,రైతులు,కటింగ్ వాలాలు అందరూ ఆందోళన చెందటంతో మద్దతుగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు.ఈ మేరకు అధికారులతో మాట్లాడి ప్రస్తుతం సమస్యను పరిష్కరించి తాళాలు తెరిపించారు.ఈ సమస్య శాశ్వత పరిష్కరించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్య పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో బోడుపుల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు పోగుల



నర్సింహ్ రెడ్డి,బోడుపుల్ మాజీ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్,మెడ్చల్ నియోజకవర్గం బి జ్ఞాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్,మాజీ కార్పొరేటర్లు,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జక్కుల నాగేశ్వరరావు గారికి ఘన సన్మానం



జనసముద్రం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 2 హజూర్నగర్ నియోజకవర్గం ఆర్పి అలవాల రవికుమార్ ఈరోజు హజూర్నగర్ పట్టణ మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జక్కుల నాగేశ్వరరావు ఐదు సంవత్సరాల కాలం మున్సిపాలిటీలో ప్రజాప్రతినిధిగా పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా హజూర్ నగర్ బి ఆర్ఎస్ పట్టణ పార్టీ వజ్రాన ఘనమైన సన్మానాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ కార్యదర్శి బిల్లంకొండ అమర్ మరియు ములకలపల్లి రంబాబు మాట్లాడుతూ హజూర్నగర్లో మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో 19 మంది డిఆర్ఎస్ పార్టీ వజ్రాన నిలబడి గెలిచిన



తర్వాత బి ఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారం పోగానే కౌన్సిలర్లంతా కాంగ్రెస్ పార్టీకి వలస వెళ్లడం చివరకు మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జక్కుల నాగేశ్వరరావు గారు పార్టీ నే పరమాపదిగా భావించి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో కొనసాగి నేటికి ప్రజాప్రతినిధిగా పూర్తి కాలం చేసుకున్నందున అభినందించారు నిరంతరం ప్రజల్లో అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ ప్రజలమన్నను పొందిన జక్కుల నాగేశ్వరరావు గారు మరల మంచి ఉన్నత పదవులు అందుకోవాలని ఆశిస్తూ పదవి విరమణ సందర్భంగా శాలువాలతో పూలమాలతో ఘనంగాసత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలోజడ అంజి యాదవ్, లక్ష్మి వెంకన్న, కస్తూరి రామకృష్ణ, శీలం వెంకీ, చంద్రవోలి, గొప్పి రాము, శ్రీనివాస చారి, సాయి, అఖిల్, అమ్మ, నాగరాజు, అమరబోయిన నాగరాజు, రాజశేఖర్ చారి, సుందర్ రావు, సరసింహారావు, సరసింహ, మహిళా కార్యకర్తలు, రత్నశ్రీ, పుష్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు



భువనగిరి మున్సిపల్

కమిషనర్ గా రామలింగం బాధ్యతలు స్వీకరణ

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01) జనసముద్రం స్టూన్స్ భువనగిరి మున్సిపల్ నూతన కమిషనర్ గా జి.రామలింగం బాధ్యతలు స్వీకరించారు.గతంలో ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన కమిషనర్ రామానుజుల రెడ్డి బదిలీపై వెళ్లారు.రామలింగం బదిలీపై బోడుపుల్ నుండి భువనగిరి వచ్చారు.పట్టణ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరారు.నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆయనకు పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.



నూతన ఫ్యాన్సీ స్టోర్

ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న బీబీనగర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01) జనసముద్రం స్టూన్స్ బీబీనగర్ పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన మాజీ వార్డు సభ్యులు కట్ట స్వప్న రాజేంద్ర ప్రసాద్ నూతన ఫ్యాన్సీ స్టోర్ ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసి,రిబ్బన్ కట్ చేసి ఫ్యాన్సీ స్టోర్ ని ప్రారంభించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగల్ రెడ్డి,బీబీనగర్ మాజీ ఎంపీటీసీ గోలి నరేందర్ రెడ్డి,బీబీనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు పంజాల వెంకటయ్య గౌడ్.ఈ కార్యక్రమంలో కట్ట నర్సింహ్,కట్ట ప్రభాకర్,కట్ట వినోద్,మణికంఠ,శివ,తదితరులు పాల్గొనటం జరిగింది.



మార్కండేశ్వర స్వామికి లక్ష పుష్పార్చన

మార్కండేయ మహర్షికి డోలారోహణము

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01) జనసముద్రం స్టూన్స్ భూదాన్ పోచంపల్లి బ్రహ్మసాక్షివారిలో భాగంగా శనివారం రోజున శ్రీ మార్కండేశ్వర స్వామికి లక్షపుష్పార్చన గావించారు.శ్రీ మార్కండేయ మహర్షి జన్మదినోత్సవం పురస్కరించుకొని,అయి ప్రాంగణంలో డోలారోహణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. తడక రమేష్ దంపతులచే భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్ సీత సత్యనారాయణ,బై అండ్ డై అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భారత లవ కుమార్,పద్మ బ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రుద్ర పాండవగి శాస్త్రి తో పాటు,ధర్మకర్తల మండలి ప్రతినిధులు,భక్తజనులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యామ్నాయ రవాణా సౌకర్యం పై (రావి నారాయణరెడ్డి సిగ్నల్ కాలనీ, అనంతరం రోడ్డు) 2 రెండు రైల్వే అండర్ పాస్ లను పరిశీలించి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించిన మానుకోట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళి నాయక్

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి01 మహబూబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మూడవ రైల్వే లైన్ పనులు జరుగుతున్నందున అండర్ బ్రిడ్జి మూసివేయబడతే మరియు అనంతరం రోడ్డు లోగల అండర్పాస్ మరియు సిగ్నల్ కాలనీ వద్దగల అండర్ పాస్ చాలా రోజులుగా రైల్వే లైన్ పనుల సేవద్దంలో మూసివేయడంతో వెంటనే అవి కూడా ప్రారంభించాలని కోరుతూ నేడు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ గారు రెండు అండర్పాస్లను సందర్శించగా వెంటనే పనులను పూర్తి చేసి ఉపయోగం లోకి తీసుకువచ్చి ట్రాఫిక్ ఇబ్బందుల నుండి ప్రజలను రక్షించాలని ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ స్థానిక రైల్వే మున్సిపల్ అధికారులను కోరడం జరిగింది, పనులు వేగవంతం చేసి ప్రజలకు వాహనదారులకు అన్ని వర్గాలకు వినియోగ్యానికి తేవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా అండర్పాస్ ను పునరుద్ధరించాలని సిపిఐ అధ్యక్షులతో సందర్శించి నిరసన తెలపడం కూడా జరిగింది. సిగ్నల్ కాలనీ వద్ద ఉన్న అండర్పాస్ ను మరియు అనంతరం రోడ్డు లో గల అండర్ పాస్ లు ఎమ్మెల్యే సందర్శించి సత్కరంగా చర్యలు చేపట్టాలని రైల్వే మరీ మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు సందర్శించిన వారిలో సిపిఐ మాజీ మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ బి అజయ్ సారద్ రెడ్డి సిపిఐ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఖలీల్ శంకర్ రామరాజు చింతకుండు చింతకున్న వర్మం ప్రవీణ్ నాంచారి దాసు ఉప్పయ్య వెంకన్న సురేష్ ఎడ్ల వేణు దిలీప్ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

కమ్మ కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం.

కమ్మ కులస్తులు దాతృత్వంకు మారు పేరు కమ్మ కులస్తులతో పాటు అందరూ ఎదగాలి. కమ్మ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.ఎన్.ఆర్.కే ప్రసాద్.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 1 మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో శనివారం ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కమ్మ సంక్షేమ సంఘ ఆత్మీయ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా సబ్ రిజిస్టర్ కడప రవీందర్,డాక్టర్ కల్వకూరి చంద్రశేఖర్, మహబూబాబాద్ జిల్లా కమ్మ సంక్షేమ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు రావూరి మాధవరావు,జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నామ సైదల్ తోపాటు జిల్లా కార్యసర్గ సభ్యులు ముందుగా జిల్లా ప్రజలు చేశారు.అనంతరం రావూరి మాధవరావు మాట్లాడుతూకమ్మ కులస్తులు దాతృత్వంకు మారు పేరు అని,కమ్మ కులస్తులతో పాటు అందరూ ఎదగాలి,అన్ని కులాల అభివృద్ధి కి గాను ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కమ్మ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.ఎన్.ఆర్.కే ప్రసాద్ అన్నారు.కమ్మ సమాజం అన్ని రంగాల్లో ముందుకు సాగాలని,సమాజంలో సేవా కార్యక్రమాలకు పెద్దపీట వేయాలని పిలుపునిచ్చారు.గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మనమందరం రాజకీయాలకు అతీతంగా సేవలు చేయాలని,ప్రజల మనస్సులు పొందాలని సూచించారు.కమ్మ కులస్తులు ఐక్యంగా ఉండాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సబ్ రిజిస్టర్ ఆడప రవీందర్ రావు,కందవనేని రత్నాకర్ రావు,కల్వకూరి చంద్ర శేఖర్ రావు,శ్రీదేవి,జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు రావూరి మాధవ్ రావు,సున్న రమణ,రావూరి ప్రభాకర్ రావు,ముక్త లక్ష్మణ్ రావు,నామా నైదులు,బిగురుపాటి ఉపేందర్,రాజేష్,లెనిన్ బాబు,శేషగిరి రావు,బాబు,వెంకటేశ్వర్ రావు, పాపారావు,మోహన్ రావు,బిక్రయ్య,కుటుంబ రావు,శ్రీనివాస్ రావు,సత్యనారాయణ రావు గారితో పాటు గార్ల,బయ్యారం,దోర్నకల్ ,కురవి,మహబూబాబాద్ టౌన్ వివిధ మండలాల నుండి భారీ సంఖ్యలో కుల పెద్దలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీకి మొండి చేయి చూపిన బడ్జెట్

కార్యరేఖకు రాయితీలు పేదలకు భారాలు మోపిన కేంద్ర బడ్జెట్

గ్రామీణ పేదలను విస్మరించిన బడ్జెట్ ను వ్యతిరేకిస్తూ రేపు జిల్లా బ్యాపిత్ నిరసన కార్యక్రమాలను తెలియజేయండి

-తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండమడుగు నర్సింహ పిలుపు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01)

జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి:-కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 50,65,345 లక్షలకోట్ల బడ్జెట్ లో గ్రామీణ పేదలకు రాయితీలను కట్టే చేసిన బడా కార్పొరేట్లకు రాయితీలను ఇచ్చిందని,పేదలకు,రైతాంగానికి సబ్సిడీలను తగ్గించడానికి నిరసనూ,వ్యతిరేకిస్తూ జిల్లా వ్యాప్తంగా రేపు అన్ని కేంద్రాలలో బడ్జెట్ పత్రాలను దగ్గం చేయాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కమిటీ పిలుపునిస్తోంది జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండమడుగు నర్సింహ ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు.ప్రజల కొనుగోలు శక్తిని పెంచే గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పనికి గత సంవత్సరం కేటాయించిన 86 వేల కోట్లను మాత్రమే బడ్జెట్లో చూపిందని,అవర భద్రతకు పెద్ద ఎత్తున కోత విధించింది గత సంవత్సరం బడ్జెట్లో 2.75 కోట్లు కేటాయించగా ఈ బడ్జెట్లో 2.4 కోట్లకు కుదించింది అన్నారు.ఇది దేశంలో ఉన్న 24 కోట్ల రేషన్ కార్డుల లబ్ధిదారులకు కోలుకోలేని దెబ్బ తగిలిందని ఆవేదన వెలిబుచ్చారు.యూరియా సబ్సిడీని గత బడ్జెట్లో 1.19 లక్షల కోట్లు కేటాయించిన ప్రభుత్వం 1.18 లక్షల కోట్లకు కుదించింది.ప్రధానమంత్రి అవార్డు యోజన కింద పేదలకు ఇండ్ల నిర్మాణం చేయడానికి గత బడ్జెట్లో 54,500 కోట్లు కేటాయించిన ప్రభుత్వం 32,486 కోట్లకు కుదించింది,ఎస్సీ,ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ కేటాయింపులు సంక్షేమ విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్,ఫీజు రియంబర్స్యూంట్,సామాజిక పింఛన్లు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు నిధుల కేటాయింపు వంటి వాటి ఊసే లేదని,గ్రామీణ రక్షిత మంచినీటి సరఫరాకు గత బడ్జెట్లో 70 వేల కోట్లు కేటాయించిన ప్రభుత్వం ఈసారి 67 వేల కోట్లకు కుదించింది,మరొక పక్క ప్రభుత్వ భూములు అమ్మకం ద్వారా 10 లక్షల కోట్లను ఆదాయం సమకూర్చుకుంటామని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రకటించడం ఆందోళన కలిగించే అంచనను తక్షణమే ఈ ప్రతిపాదనలను వెనక్కి తీసుకొని,సంక్షేమానికి అధిక నిధులు కేటాయించాలని నర్సింహ డిమాండ్ చేశారు.



మహాశివరాత్రికి మా వంతు విరాళం

కిసాన్ పరివార్ సీకాబ్ డాక్టర్ వివేక్

కురవి వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న డాక్టర్ వివేక్

మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1

మహాబాబాబాద్ జిల్లా లోదూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా బస్టాండ్ లో కూర్చోడానికి బెంచీలు,ఫ్యాన్స్ డౌనేట్ చేయడం జరిగింది. భక్తులకు ఇబ్బంది కలిగించకుండా ప్రభుత్వం కూడా అన్ని విధాలుగా రోడ్డు సౌకర్యం, మంచినీటి సౌకర్యం, వైద్య సౌకర్యం కల్పించాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. మా నుండి ప్రజలకు ఏ సహాయం కావాలని మేము సిద్ధం..ఈ కార్యక్రమంలో హెల్పిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుగులోతు భీమ నాయక్, కిసాన్ పరివార్ కురవి మండల కోఆర్డినేటర్ గుగులోతు శివవర్మ నాయక్,సీకోలో మండల కోఆర్డినేటర్ విష్ణు నాయక్, మరిపెడ మండలం కోఆర్డినేటర్ ఎడెల్లి వెంకటన్న వెంకటేశ్వర్లు, గణేష్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు



పిడిఎస్యూ మహాబాబాబాద్ జిల్లా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1

మహాబాబాబాద్ పట్టణంలోని టీపీటీఎఫ్ జిల్లా కార్యాలయం (కా.దుస్సా చేరాలు నగర్) నందు జరిగిన ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పిడిఎస్యూ) మహాబాబాబాద్ జిల్లా జనరల్ కౌన్సిల్లో జిల్లా నూతన కార్యవర్గాన్ని 11 మందితో ఎన్నుకోవడం జరిగింది. నూతన కార్యవర్గాన్ని పిడిఎస్యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ సాంబ ప్రకటించారు. జిల్లా నూతన కార్యవర్గం అధ్యక్షుడు నవీన్, ఉపాధ్యక్షుడు ప్రకాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి: బాజోట్ దేవేందర్, సహాయ కార్యదర్శి వివేక్, కోశాధికారి ఎ నూతన్, సభ్యులు హనుమంతు సాగర్, రాంబాబు, సాజన్య, నందిమ్, కో ఆఫ్ఫీస్ అదేవిధంగా ఈ కౌన్సిల్ లో జిల్లా విద్యారంగ సమస్యలపై భవిష్యత్ కార్యక్రమాలను, పలు విధాల తీర్మానాలను ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించుకోవడం జరిగిందని జిల్లా నూతన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నవీన్ దేవేందర్ లు తెలిపారు.



సూర్య దిన తెలుగు దిన పత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన

మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డి కర్ణి ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 31 సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట నియోజకవర్గ శుక్రవారం క్యాలెండర్ ను మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల రెడ్డి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డి మాట్లాడుతూ..నేటి పోటీ ప్రపంచంలో మిగతా పత్రికల కంటే దీటుగా ఆంక్షించారు. నిజాను నిర్ణయంగా వెలుగులోకి తీసుకురావడంలో మరియు ప్రజల పక్షాన పనిచేస్తుందన్నారు. ప్రతినిత్యం ప్రతిరోజూ ప్రజల సమస్యలను వెలికి తీసి ఎప్పుడు కప్పుడు ప్రభుత్వానికి సమాజానికి తెలియపరచేలా సూర్యదిన తెలుగు దిన పత్రిక పాత్ర ప్రత్యేకమైనదని అన్నారు.ప్రజల కష్టాలను కార్మికుల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ అధికారుల పాలకుల వాదిగా పనిచేసే ప్రజా సమస్యలు తీర్చేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ వెంకట రెడ్డి,మాజీ సర్పంచ్ రవిప్ప,మాజీ సర్పంచ్ మనోహర్ ప్రకాష్,మాజీ సర్పంచ్ లింగోల యాదయ్య,ఎంపీటిసి అంబాజీరావు,ప్రవీణ్ పటిల్, విశ్వనాథ్,శ్రీరామ్, నర్సింబు, జ్ఞానేశ్వర్,సాయిలు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాటమయ్య బోనమెత్తిన సమ్మన్న

శ్రీకంఠ మహేశ్వరుడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపాన లో పాల్గొన్న చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ సమ్మయ్య గౌడ్ ను సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన గౌడ్ కులస్తులు



మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1

మహాబాబాబాద్ జిల్లా కేసముద్రం మండలం ఇంటికన్నె గ్రామానికి చెందిన గౌడ్ కులస్తులు ఆర్యార్ష దైవం కాటమయ్య (కంఠ మహేశ్వరుడి)గుడి నిర్మాణానికి గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ రూ.50,116 (యాభై వేల నూట పద హేర్లు రామాయలు) రూపాయలు భారీ విరాళం ఇవ్వడం అందజేశారు.గౌడ్ కులస్తులు విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు

ఫిబ్రవరి 7న చలో హైదరాబాద్ వేల గొంతుల లక్ష డబ్బుల వాల్స్వర్స్ కర పత్రాలు ఆవిష్కరణ

మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1

మహాబాబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని 26వ వార్డు మండల కౌమురమ్మ నగర్ కాలనీలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సీ మహాబాబాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ గుగ్గిళ్ళ పీరయ్య మాదిగ ఆధ్వర్యంలో చలో హైదరాబాద్ వేల గొంతుల లక్ష డబ్బుల వాల్స్వర్స్ మరియు కరపత్రాలను పాటమ్మ రాంబాబు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఆవిష్కరించారు.అనంతరం మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 7న ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలుకై లక్ష డబ్బులు వేల గొంతులు మాదిగల భారీ సాంస్కృతిక ప్రదర్శనకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉండబడిన ప్రతి జిల్లా ప్రతి మండలం ప్రతి గ్రామం నుండి ఊరికో ఒక బస్సు కుటుంబానికి డబ్బు అనే నివాదంతో ప్రతి ఒక్కరూ లక్షలాదిగా తరలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు, సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ విస్తృత ధర్మాసనం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసుకునే సంపూర్ణ అధికారం రాష్ట్రాలకే ఉండటా ఇచ్చిన తీర్పు తో మాదిగ జాతి కుటుంబాలకు ఒక వెలుగునిచ్చిందనుకున్నాం, కాని కొన్ని శక్తులు ఎస్సీ వర్గీకరణ కాకుండా అడ్డుకోవడం వలన తెలంగాణ రాష్ట్రం వెనుకడుగు వేసింది, మన దండోరా ఉధృమం 30 సంవత్సరాల పాఠాబాద్ భాగంగా ఎస్సీ వర్గీకరణ అంతిమ దిశకు చేరుకోవడం వలన దానిని బలపరుచుకునే విధంగా ఫిబ్రవరి 7న చలో హైదరాబాద్ భారీగా లక్షలాది మందితో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎస్ పి జిల్లా అధ్యక్షులు పోలెపాక ఎల్లయ్య, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు చాగంటి రమేష్, ఎం ఎస్ పి మహిళా జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి రజియా, ఎంఎంఎస్ మహిళా జిల్లా అధ్యక్షులు కత్తుల రేణుక, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి పోలెపాక ప్రవీణ్, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఇరుగు రవి ఎంఎస్సీ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి మిదతపల్లి యాకన్న, విహెచ్ఎస్ జిల్లా



అప్సవ పత్రిక అందజేసి తప్పకుండా హాజరవ్వాలని కోరగా శుక్రవారం శ్రీ సురమాంబ కంఠ మహేశ్వరుడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనలో భాగంగా ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొని జలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం ఇంటికన్నె గౌడ్ కులస్తుల తో పాటు గ్రామ ప్రజలంతా ఆహ్లాదకరంగా ఆ యూరూరోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో సంపన్నులుగా ఉండాలని ఆ కంఠ మహేశ్వరుడిని కోరుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం విరాళాధాత చిలువేరు సమయ గౌడను శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు.అడిగిన వెంటనే స్పందించి భారీ విరాళం అందజేసినందుకు గాను గౌడ్ కులస్తుల తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఆ కంఠమహేశ్వరుడి ఆశీర్వాదం వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ గౌరవ సలహా దారు సామల నర్సయ్య, ఎర్రంశెట్టి అశోక్ కుమార్ ,చాగంటి శ్రీను,కొండేటి కళాధర్, పబ్లిసి ప్రకాంత్ గౌడ్ మరియు ఇంటికన్నె గౌడ్ కుల పెద్దలు, అలయ కమిటీ బాధ్యులు, గ్రామ మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు ...



అధ్యక్షులు ఎం.డి పాషా, ఎంఎస్సీ జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి కందిపాటి బిక్షపతి, ఎంఎస్సీ మహిళ అధికారి ప్రతినిధి బోడ సుమిత్ర ఎంఎంఎస్ మహిళా జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి మండ సామిత్రి, మహాబాబాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పులి సోమయ్య మాదిగ, నెల్లికుదురు మండల అధ్యక్షులు తుళ్ల వెంకన్న, కేసముద్రం మండల అధ్యక్షులు కొమ్మ నాగరాజు, సిరోలు మండల ఇన్చార్జ్ కనకం బాబు, దంతాలపల్లి మండల నాయకులు మిదతపల్లి సురేందర్,మధు దంతాల పేజీ మండల అధ్యక్షులు లింగన్న, నెల్లికుదురు మండల నాయకులు దైద సరనయ్య, మహిళా జిల్లా నాయకురాలు గుంటుక రేణుక గుండెల సరిత, కోళ్ల చంద్రకళ, దైద వెంకటమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసన మండలి ఎన్నికలకు కట్టుబట్టమైన ఏర్పాట్లు:

రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి

ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమ వాళ్ళని పక్కదారిగా అమలు చేయాలి

ఫిబ్రవరి 3 నుంచి ఫిబ్రవరి 10 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం ద్వారా సమీక్షించిన సీకాబ్

మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి-01:

మహాబాబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో శాసనమండలి సభ్యుల ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా కట్టుబట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి ఆదేశించారు.శనివారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి గ్రాడ్యుయేట్ , టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ స్థానాల ఎన్నికలపై ఉన్నతాధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం ద్వారా సమీక్షించారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్లతో నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్డైట్ కుమార్ సింగ్ రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కె.వీరబ్రహ్మచారి తో కలిసి ఈ వీడియో సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి కరీంనగర్ , నిజామాబాద్ మెదక్, ఉదిలాబాద్ పట్టణం, టీచర్స్ శాసన మండలి సభ్యుల స్థానానికి , ఉమ్మడి నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ ఉపాధ్యాయుల స్థానానికి ఎన్నికల కమిషన్ షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది అన్నారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ఎన్నికలు జరిగే జిల్లాల వ్యాప్తంగా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి కట్టుబట్టగా అమలు చేయాలని, 24 గంటలు , 48 గంటలు, 72 గంటలలో తీసుకోవాల్సిన చర్యల పై రిపోర్ట్ అందించాలని అన్నారు. రాజకీయ పార్టీలకు సంబంధించిన హెచ్చరికలు, గౌడ రాతలు, జెండాలు, ప్రకటనలు తొలగించాలని, ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి నిబంధనలను పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాలని అన్నారు.శాసనమండలి ఎన్నికలకు సంబంధించి నోటిఫికేషన్ ఫిబ్రవరి 3న విడుదల చేయడం జరుగుతుందని , ఫిబ్రవరి 3 నుంచి ఫిబ్రవరి 10 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, ఫిబ్రవరి 11న ప్రూఫ్స్, ఫిబ్రవరి 13 లోపు ఉపసంహరణ గడువు ఉంటుందని, ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ జరుగుతుందని, మార్చి 3న ఫలితాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి తుది ఓటర్ జాబితా తయారు చేయాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న టీచర్స్, పట్టణం ఓటరు దరఖాస్తులను పరిశీలించి ఫిబ్రవరి 7 లోపు పరిష్కరించాలని సీకాబ్ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రతి జిల్లాలో ఎంపీఎంసీ కమిటీలను వెంటనే ఏర్పాటు చేసి పత్రికలు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, సామాజిక మీడియాలో వచ్చే ప్రసారాలను పరిశీలించాలని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలు కట్టుబట్టగా జరగాలని, ఎక్కడా ఎటువంటి అలసత్వం ఉండటానికి వీలు లేదని అన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి అక్కడ అవసరమైన పనతులు కల్పించాలని, ఫిబ్రవరి 27న ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ ప్రకాంతంగా జరిగేలా



అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసి సన్నద్ధంగా ఉండాలని అన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ సమయంలో ప్రచారానికి అవసరమైన అనుమతులను నిబంధనలను ప్రకారం జారీ చేయాలని అన్నారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి అవసరమైన రక్షణ అందించేందుకు మార్షల్ ట్రైనింగ్స్ గుర్తించాలని తెలిపారు. బ్యాలెట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ రిసెప్ట్ సంబంధించి అనుమతులు అనుమతం చేయాలని, ఎన్నికల బ్యాలెట్ బ్యాలెట్ బ్యాల్లెట్ బ్యాల్లెట్ బ్యాల్లెట్ సరి చూసుకోవాలని అన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం కు ప్రిన్సిడింగ్ అధికారి, 3 పోలింగ్ అధికారులు ఉండే విధంగా సిబ్బందిని గుర్తించాలని అన్నారు. శాసన మండలి సభ్యుల ఎన్నికలకు సంబంధించి పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని మారుమూల ప్రాంతాల్లో పోస్ట్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పించ వచ్చని అన్నారు. ఎన్నికలు విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి సఫ్టికెట్లు జారీ చేసి పోస్ట్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పించాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి అకౌంటింగ్ బృందాలు, ఎంపీసీ బృందాలు, ఫ్లెయింగ్ స్టాఫ్, పి.ఎస్.టి , పి.వి.టి మొదలగు బృందాలను వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. పట్టణం, ఉపాధ్యాయుల కలిపి 1000 చాటని చోట కామన్ పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఫిబ్రవరి 3 నుంచి ఫిబ్రవరి 10 వరకు నామినేషన్ ప్రక్రియ పక్కాగా నిర్వహించాలని, ఉమ్మడి కరీంనగర్ అదిలాబాద్ మెదక్ నిజామాబాద్ జిల్లాల పట్టణం టీచర్స్ స్థానాలకు సంబంధించిన నామినేషన్ కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ లో, ఉమ్మడి నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ టీచర్స్ స్థానానికి సంబంధించిన నామినేషన్ నల్గొండ కలెక్టర్ లో స్వీకరించడం జరుగుతుందని, దీనికి అనుగుణంగా అక్కడ అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్డైట్ కుమార్ సింగ్ మాట్లాడుతూ , జిల్లాలో ఉపాధ్యాయులకు సంబంధించి 16 పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో 1658 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని తెలిపారు. జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి కు సంబంధించిన నిబంధనలను కట్టుబట్టగా అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జెడ్.పి.సి.ఈ.ఓ పురషోత్తం, ఆర్.డి.ఓ కృష్ణవేణి, డి.పి.ఓ హరిప్రసాద్, సి.పి.ఓ సుబ్బారావు, హెచ్.సెక్టన్ సూపరింటెండెంట్ పదవ్ మోహన్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ పగడిరాయి గుట్ట వద్ద అన్నదాన

కార్యక్రమం దాతల సహకారంతో నిర్వహించారు తెలంగాణ వాణి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ చేసినారు



జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 2 హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం హజూర్ నగర్ జనవరి 31 తెలంగాణ వాణి హజూర్ నగర్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ పగడిరాయిగుట్ట వద్ద ప్రతి శుక్రవారం అన్నదాన కార్యక్రమం దాతల సహకారంతో నిర్వహిస్తున్నారు ఈ కార్యక్రమాన్ని అలయ ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగు పాటి వెంకటేశ్వరావు ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నం



పరబ్రహ్మస్వరూపమని సాక్షాత్తు ఆ దేవుని స్వరూపమని భావించి అందరికీ అన్నదానం దాతలు సహకారంతో అందిస్తున్నాం అదేవిధంగా తెలంగాణ వాణి క్యాలెండర్ వారి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు పత్రికా రంగం ప్రజల సమస్యల మీద అవినీతి మీద పోరాటం చేయాలని అయిన తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదానం దాత కుర్ర వెంకటి గుర్తు వెంకటరెడ్డి కోశాధికారి తోడేటి సర్వయ్య ఉపాధ్యక్షులు కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులు భక్తులు పాల్గొన్నారు



యాదాద్రి భువనగిరి

జిల్లాలో నూతనంగా రెండు గ్రామపంచాయతీలు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01) జనసముద్రం న్యూస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో నూతనంగా ఏడు గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేస్తూ గత ఆగస్టులో ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది.కాగా అప్పుడు గుర్తవనికుంబ,ఇందిరానగర్ పెండింగ్ లో ఉండగా నిన్న గ్రామపంచాయతీలకు అనుమతిస్తూ గెజిట్ విడుదల చేసింది.దీంతో జిల్లాలో పంచాయతీల సంఖ్య 428 కి చేరాయి.



భూధాన్ పోచంపల్లి

మున్సిపల్ కమిషనర్ గా అంజన్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరణ

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01)జనసముద్రం న్యూస్ భూధాన్ పోచంపల్లి నూతన మున్సిపల్ కమిషనర్ గా అంజన్ రెడ్డి పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు.అయన మేడ్చల్ మల్లాజ్ గిరి జిల్లా విధులు నిర్వహిస్తూ పదోన్నతిపై భూధాన్ పోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కి వచ్చారు.ప్రస్తుతం ఇక్కడ పనిచేస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర నాయక్ మేడ్చల్ జిల్లా మల్లాజ్ గిరి రుంగిగో కు బదిలీపై వెళ్లారు.

శ్రీ వీరాంజనేయ శివ సాయి సమాజ్ జంగల్ హనుమాన్

ఆలయ 28వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

మహా అన్న ప్రసాదానికి 40 క్వింటాళ్ల బియ్యంని అందించిన ఖానాపూర్

నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ పటేల్

ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 01 ఖానాపూర్ పట్టణంలో విశిష్టంగా జరిగే శ్రీ వీరాంజనేయ శివ సాయి సమాజ్ జంగల్ హనుమాన్ ఆలయ 28 వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ పటేల్ పాల్గొన్నారు .ఆలయ కమిటీకి మహా అన్న ప్రసాదానికి 40 క్వింటాళ్ల బియ్యంని అందించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో జరిగే ప్రతీక ఆలయ ఖానాపూర్ శ్రీ సాయి బాబా వార్షికోత్సవ వేడుకలు ప్రత్యేకం అన్ని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పాల్గొన్నారు.



భక్త రామదాసు గారి 392వ జయంతి వేడుకలు.

జనసముద్రం ఫిబ్రవరి 1 బ్యూరో చీఫ్ టెంపుల్ టౌన్ భద్రాచలం,ప్రముఖ వాగ్గేయకారుడు భద్రాద్రి రామాలయ నిర్మాత భక్త రామదాసు గారి 392 వ జయంతి వేడుకలను శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దేవస్థానం శ్రీ చక్ర సిమెంట్స్ అధినేతల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు.ముందుగా భక్త రామదాసు విగ్రహానికి పంచామృతాలతో అభిషేకం నిర్వహించి నూతన పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. అనంతరం రామదాసు చిత్రపటంతో పాటు ఇతర వాగ్గేయకారుల చిత్రపటాలతో రామ నామ సంకీర్తనతో గిరి ప్రదక్షణ నిర్వహించారు. అనంతరం చిత్రకూట మండపంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో అనేకమంది ప్రముఖ కళాకారులు తమ మధుర స్వరాలతో ఆహుతులను సంతృప్తి పరచారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామాలయం కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీమతి రమాదేవి, స్థానిక శృంగేరి మహాసంస్థానం ధర్మాధికారి కృష్ణమోహన్ అర్చకులు, వేద పండితులు భక్తులు పాల్గొన్నారు. జైశ్రీరామ్ జై శై భద్రాచలం సీతా రామ్ అంటూ భక్తులు భక్త రామదాసు కు జేజేలు పలికారు.

పూటకో మాట మాట్లాడే రాజకీయ నాయకులు ఉన్న ఈ రోజుల్లో ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న

కిసాన్ పరివర్ సీకహో డాక్టర్ వివేక్



మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 01 మానుకోట జిల్లాలో దైవ కృపా అనాధ పిల్లలకు వారం రోజులు కింద మాట ఇచ్చారు. శనివారం తన ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న డాక్టర్ వివేక్. పూటకో మాట మాట్లాడే రాజకీయ నాయకులు ఉన్న ఈ రోజుల్లో కిసాన్ పరివార్ సీకహో డాక్టర్ వివేక్ తన వంతుగా 50 కింటాల బియ్యాన్ని పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా మూడు నెలలు టైలరింగ్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వారికి సర్టిఫికెట్లు అందజేసిన డాక్టర్ వివేక్. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వివేక్ టైలరింగ్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వారికి ఎలాంటి సహాయం కావాలన్నా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనాధ పిల్లలతో కలిసి భోజనం చేసి వారికి తో రెండు గంటలపాటు గడవడం



జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీకహో డాక్టర్ వివేక్ మాట్లాడుతూ ఎన్ని జన్మలైనా మీకు సహాయం చేసే గుణం నాకు దేవుడు ప్రసాదించాలని కోరుకుంటా..! నేను బతికున్నంత కాలం అనాధ పిల్లలకు అండగా ఉంటా. ఈరోజు నుంచి మీరు నా కుటుంబ సభ్యులు, అదేవిధంగా ఉచిత టైలరింగ్ పూర్తి చేసుకున్న వారికి ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి, టైలరింగ్ నేర్చుకున్న వారితో ఆన్లైన్ చేపించి కుటుంబిష్టు వచ్చే విధంగా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ఎంత కష్టకాలంలోనైనా అనాధ పిల్లల్ని తక్కువ చేర్చుకొని సేవ చేస్తున్న బానోత్ లోకేష్ ని అభినందించి, శాలువాతో సన్మానించారు. దైవ కృప అనాధ ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకులు బానోత్ లోకేష్ మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఆపద్యాంధవుడు, జనహృదయనేత డాక్టర్ వివేక్ కి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కిసాన్ పరివార్ సీకహో డాక్టర్ వివేక్ ని ఉచితంగా టైలరింగ్ నేర్చుకున్న మహిళలు మరియు దైవ కృప అనాధ పిల్ల ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకులు బానోత్ లోకేష్ లు కలిసి సన్మానించారు.

ఫీజు లీయింబర్స్ మెంట్ విడుదలకై మహా ర్యాలీ విజయవంతం.

మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధి పైనాన్స్ సెక్టరీ దరిపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్



జనసముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాల మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పి టి ఎఫ్ ఫీజు బకాయిల గురించి 400 మంది మేనేజ్మెంట్ సభ్యులతో ధర్మా చౌక్ లో ధర్మా మరియు మహా ర్యాలీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది. తదనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేసినారు.గత 16 నెలలుగా ప్రభుత్వము ఫీజు లీయింబర్స్ మెంట్ చెల్లించకపోవడం వలన కళాశాలలను నడవడం భారంగా మారింది. సిబ్బందికి జీతాలు చెల్లించ లేక, భవనాలకు అద్దెలు చెల్లించలేక, తెచ్చిన అప్పులకు వడ్డీ కట్టలేక చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాం అంటూ చాలా సార్లు మా ఆవేదనను ప్రజా ప్రభుత్వము లోని నాయకులందరినీ కలిసి విన్నవించాము. చివరగా ఉపముఖ్యమంత్రి డి.సెంబర్ నెలలో 20 వ తేదీ నాడు డిగ్రీ పిజీ కళాశాలకు బకాయి ఫీజులను చెల్లిస్తామని మాకు పూర్తి హామీ ఇచ్చారు. కాని ఇంతవరకు ప్రభుత్వం 5% మొత్తాన్ని కూడా చెల్లించక పోవడం వలన మాలో అందోళన తీవ్రతరమైంది. సిబ్బంది నుండి భవన యజమానుల నుండి అప్పు ఇచ్చిన వారి నుండి తీవ్ర ఒత్తిడి పెరిగింది.కావున ఫీజు బకాయిలు వెంబడి చెల్లించాలి అని మా నిరసనను తెలియజేయడం జరిగింది. ఒకవేళ ప్రభుత్వం స్పందించి మాకు 10 రోజులలో న్యాయం చేయనట్లయితే మేము కఠినమైన నిర్ణయానికి వెళ్లాలి వస్తుందని



అవసరమైతే కళాశాలలను నిరవధికంగా బండ్ చేసి పరీక్షలను కూడా నిర్వహించమని తెలియజేయడం.కావున ప్రభుత్వం వెంటనే బకాయి ఫీజులు చెల్లించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నాణ్యమైన విద్యను అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి మేనేజ్మెంట్ సభ్యులు మరియు అన్ని యూనివర్సిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఉపేందర్ రెడ్డి (కేయూ), సీతారాం రెడ్డి (ఓయూ), నాగేందర్ రెడ్డి (ఎంజియూ), వెంకటేశ్వర రావు (ఓసీవ్), నారాయణ గౌడ్ (పి యు), సంజీవ రెడ్డి (టి యు), మరియు జిల్లా నాయకులు రాష్ట్ర నాయకులు రామా రావు , భాస్కర్ రావు , రమేష్, నాగయ్య , నర్సింహ యాదవ్, మారయ్య, జైపాల్ రెడ్డి గాయత్రి శ్రీనివాస్, వేణుమాధవ్ సైదా రావు , స్పందన శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమములో తెలంగాణ ప్రైవేట్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాల మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ తరఫున డీపీడీఎంఐ ప్రెసిడెంట్ డా"సూర్య నారాయణ రెడ్డి, కార్యదర్శి యాద.రామచంద్ర,కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రావు పరమేశ్వర్ కో శాధికారి శంకర్ మరియు దరిపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్ మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధి పైనాన్స్ సెక్టరీ తో పాటు డీపీవ్ సభ్యులతో పాటు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నుండి వచ్చిన ప్రైవేట్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రెసిడెంట్, అధ్యాపకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధి పైనాన్స్ సెక్టరీ దరిపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు వార్తలను

ఖండించిన ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.01) జనసముద్రం న్యూస్ ఆలేరు:-కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల మీద దృష్టి పెడితే,బిఆర్ఎస్ నాయకులు సోషల్ మీడియా అబద్ధ ప్రచారాల మీద ద్రుష్టి పెడుతున్నారు.ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి ఎమ్మెల్యే ప్రతి పథకాల అమలు కోసం కృషి చేస్తుంటే సోషల్ మీడియా వేదికను ఈ బిఆర్ఎస్ నాయకులు తప్పుడు ప్రచారాలు చేసి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే పనిలో ఉన్నారని మండిపడ్డారు.ఇలాంటి పనులు చేస్తున్నారనే ప్రజలు మిమ్మల్ని ఇంట్లో కూర్చోబెట్టారని.ఇక మీద ఈ ఇలాంటి చిల్లర మల్లారా పనులు మానకపోతే మరోసారి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య అన్నారు.



గిరిజనులు ఎస్సీ, ఎస్టీల సమస్యల గురించి జాతీయ కమిషన్ సభ్యులు

జాలోత్ హుస్సేన్ నాయక్ చర్చించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు బోడ రమేష్ నాయక్.

మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1 హైదరాబాద్ లో మహాబాబాద్ జిల్లాలో ఉన్నటువంటి గిరిజనులు ఎస్సీ ల సమస్యల గురించి జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు శ్రీ జాలోత్ హుస్సేన్ నాయక్ తో సుదీర్ఘంగా చర్చించిన అంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి మహాబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బోడ రమేష్ నాయక్.ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు జాలోత్ హుస్సేన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మహాబాబాద్ జిల్లాలో ఉన్నటువంటి నిరుపేద డబ్బులులేని ప్రజల యొక్క సమస్యలను జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ ఎన్ సి ఎస్సీ గ్రామ్ లో ఎటువంటి ఖర్చు లేకుండా ఆన్లైన్ లో కావచ్చు తమ ఫోన్లో కావచ్చు అపై చేసుకుంటే వారికి అతి తొందర లో న్యాయం జరిగే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు



బయ్యారం మండలంలో 100 కేపిఎ ట్రాన్స్ఫార్మర్స్.

సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్ లో భాగంగా నూతన ట్రాన్స్ఫారం.

డికాటి పెద్ది రాజ్యం..

జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1 బయ్యారం మండల కేంద్రంలో 100 కేపిఎ నూతన ట్రాన్స్ఫార్మాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత్ శాఖ డి ఈ టి పెద్దిరాజ్యం మాట్లాడుతూ సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్ లో భాగంగా ఈరోజు బయ్యారం మండలం హెడ్ క్వార్టర్ల వాసవి డిగ్రీ కాలేజీ లైన్ లో కొత్త 100Kట్రాన్స్ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు, అలాగే డామేజ్డ్ కేబుల్ లైన్ తీసి 5 వైర్ కన్సర్షన్ చేసి ఈ ట్రాన్స్ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా లో వోల్టేజ్ సమస్య తీరుతుందని మరియు ప్రజలకు నాణ్యమైన విద్యుత్తు సరఫరా అందుతుంది వారన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా యువజన కార్యదర్శి తమ్మిశెట్టి వెంకటబలి, గ్రామస్థులు కొల్ల వెంకటేశ్వర్లు, మారం యాకబ్ రెడ్డి (వైస్) సూరం సుధాకర్ రెడ్డి, కత్తి జంపన్న, చిట్టి బాబు, వెంకటేశ్వర్లు, విద్యుత్ అధికారులు డి ఈ టి పెద్దిరాజ్యం, ఏ డి ఈ రమేష్, ఏ ఈ సుమన్, ఎల్ బి ఎంఓ సలీం, సిబిడి వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డిండి ముదిరాజ్ సంఘం ఆర్థిక సాయం

జనసముద్రం ఫిబ్రవరి 01: డిండి :-నల్లగొండ జిల్లా డిండి మండల కేంద్రంలోని ముదిరాజ్ కుటుంబానికి చెందిన మందుల అంజమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంలో మరణించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా శనివారం స్థానిక ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మృతులారి కుటుంబ సభ్యులను పరమర్పించి సంఘం తరఫున 15000/- రూపాయలను ఆర్థిక సాయంగా అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు పోలం శ్రీనివాసులు, సంఘం సభ్యులు పోలం మల్లేష్,పోలం లక్ష్మణ్, గిరమాని శ్రీను,గుడిరాములు, నూకం చంద్రయ్య,తవీటి సుధాకర్,నూకం శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవిత్రీయాసీ అన్నమయ్య జిల్లా ప్రథమ మహాసభలను విజయవంతం చేద్దాం.

కార్వారేట్ సంస్థల సంపద పునః పంపిణీ ద్వారానే సమైక్య అభివృద్ధి సాధ్యం

.2025 ఫిబ్రవరి 16,17 తేదీలలో రైల్వేకోడూరులో జరుగు పవిత్రీయాసీ



అన్నమయ్య జిల్లా ఇంచార్జ్ న్యూస్ ఫిబ్రవరి 1 జన సముద్రం న్యూస్ అన్నమయ్య జిల్లా మహాసభలు విజయవంతం చేయాలని పవిత్రీయాసీ రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ సహాయ కార్యదర్శి దాసరి జయచంద్ర కార్మికులతో కలిసి పంచాయతీ ఆఫీస్ వద్ద కరపత్రం రిలీజ్ చేయడం జరిగింది. AITUC రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ సహాయ కార్యదర్శి దాసరి జయచంద్ర గారు మాట్లాడుతూ 1920 అక్టోబర్ 31 న భారతదేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబై నగరంలో ఆవిర్భవించిన పవిత్రీయాసీ పుట్టుకతోనే బ్రిటిష్ పాలనకు వ్యతిరేక పోరాటంలో అగ్ర భాదన నిలబడింది. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాల్గొంటూనే భారతీయ కార్మిక వర్గాన్ని ఏకం చేసి ఐక్య పోరాటాలకు బాటలు వేసిందిన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు బాలగంగాధర్ తిలక్, లాలా లజపతిరాయ్, జవహర్లాల్ నెహ్రూ, సుభాష్ చంద్రబోస్, శ్రీపాద అమృత దాంగ్, వివి గిరి, ఇంద్రజిత్ గుప్తా, ఏబీ బర్లన్ లాంటి త్యాగదనులు పోరాట యోధులు నాయకత్వం వహించిన సమరశీల పోరాట సంఘం పవిత్రీయాసీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ దాక్టర్ రాజ్ బహదూర్ గౌడ్, కే ఎల్ మహేంద్ర, ముక్కుమామ్, మొహిద్దీన్, ఎన్ సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఎంపిఎన్ కవర్తి, మల్లయ్య లింగం, వై విజయకుమార్, పొట్లూరి నాగేశ్వరరావు లాంటి వారి నాయకత్వంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో అగ్రభాగాన నిలబడింది విశాఖ ఉక్కు ఉద్యమం పాక్కు ఆంధ్రుల త్రాగు సాగు నీటి కోసం పోలవరం ప్రాజెక్టు సాధనకై నాటి పాలకులతో రాజీలేని పోరాటాన్ని నడిపి అనేక మైళ్ళు రాళ్ళను అధిగమించి విజయాలను ప్రజలకు అందించింది. పెట్టుబడిదారుల దోపిడీకి,



ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక

పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న కటికల

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 01. పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి లో శనివారం ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి పట్టణ అధ్యక్షుడు కటికల బాలకృష్ణ సామాజిక పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. అలాగే సచివాలయం సిబ్బంది కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్షన్ల అందజేయడం జరిగింది.



యాడికి సి. ఐ. ఈరన్న ను కలిసిన ఎమ్మార్పీఎస్ సాకే ఓబులేష్

జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 01 (పామిడి) ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సాకే ఓబులేష్ శనివారం రోజున, యాడికి పోలీస్ స్టేషన్ నందు విధులు నిర్వహిస్తున్న సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఈరన్న కి ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులతో వారికి శాలువతో సత్కరించారు సీఐ వీరన్న మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సాకే ఓబులేష్, ఎస్పీ ఎన్టీ జేపీసీ సీనియర్ నాయకుడు రాయల చెరువు మహేష్, కమ్మగిరి, మస్తాన్, కొండూరు బిట్ల, సూర్యనారాయణ, విశ్వం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ వాసవి సేవ అన్నప్రసాద కమిటీ పర్యవేక్షణలో దాతల సహాయంతో

300 మందికి అన్నప్రసాద భోజనాలు పంపిణీ కార్యక్రమం

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 01. పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి పట్టణంలోని శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద ప్రతి శనివారం దాతల సహకారంతో 300 మందికి అన్నప్రసాద భోజనాలు పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ అన్నప్రసాద పంపిణీ కి ఈ వారం దాతలుగా పిన్నలి నాగరాజు ధర్మపత్ని లక్ష్మి కోటమ్మ, కల్లూరి రామారావు ధర్మపత్ని హైమావతి, దేవరెడ్డి మల్లికార్జునరావు ధర్మపత్ని పార్వతి దేవి, వెచ్చ సీతారామంజనేయులు ధర్మపత్ని రాజ్యలక్ష్మి, చిట్టిరొలు పూర్ణచంద్రరావు ధర్మపత్ని సుధాకర్, ఉప్పలపాటి అయ్యలక్ష్మి కుమార్ ధర్మపత్ని చందీ కుమారుడు వేదాన్స్ సహకారంతో 300 మందికి భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఈ నారాయణ సేవా కార్యక్రమంలో అన్నప్రసాద కమిటీ కన్వీనర్ భవినెడ్డి రామారావు, భవినెడ్డి గురవయ్య, ఇమ్మిడిశెట్టి సాంబశివరావు, అన్నప్రసాద మహిళా కమిటీ సభ్యులు గుండా నాగ మల్లేశ్వరి, చింతల శారద, పల్లె పద్మ, కొల్లిపర వెంకటలక్ష్మి కుమారి, ఊటుకూరి వెంకాయమ్మ, గుండా మహేశ్వరి, కర్ల లావణ్య, దేవకొండ శైలజ, మాల్ అలీఖ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అణచివేతకు ఎదురొడ్డి బలిదానాలతో ప్రాణ త్యాగానికి సిద్ధపడ త్రామిక వర్గాన్ని ఏకం చేస్తూ అమరదీపరుల అడుగుజాడలలో కార్మిక ఉద్యోగ వర్గాలకు అండగా నిలుస్తూ నిరంతరం పోరాటాలన నడుస్తున్నది పవిత్రీయాసీ. దేశంలో ఎల్లెఱి(సరళీకరణ, ప్రైవేటీకరణ, ప్రపంచీకరణ) అమల్లోకి వచ్చిన గత 30 ఏళ్ల నుండి కార్మిక హక్కులు కాలరాయపడుతున్నాయి. ఆధునిక దేవాలయాలైన ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ఎయిర్లైట్లు, ఎయిర్లైన్లు, బిఎన్ఎన్ఎల్, రైల్వే డిఫెన్స్, బ్యాంకులు, ఎల్ఐసీ, పోస్టలు, ఆయల్, గేజెట్, నాలుకో, బెల్కో ఒకటి కాదు అన్ని ప్రైవేట్- ప్రైవేట్ ఇది మోడి మేనియా వందేభంగా బ్రిటిష్ కాలం నుండి ప్రాణ త్యాగాలతో సాధించుకున్న 44 కార్మిక చట్టాలను 4 కోట్లగా మార్చి శాశ్వత ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత లేకుండా చేశారు. సంగం పెట్టుకునే హక్కు లేదు, సమ్మె చేసే అవకాశం లేదు, ఉద్యోగ నియామకాలు లేవు అన్ని కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులుగా, పకోటి బండి బతుకులే. ఔట్సోర్సింగ్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు, పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ ఉండవు ఈ విధానాల పై అన్ని జాతీయ కార్మిక సంఘాలను కూడగట్టి సార్వత్రిక సమ్మెలు, బందులు, హోరాలు రూపొందించడం లో ఐఐటియాసీ తనదైన శ్రీయాశీల పాత్ర నిర్వహిస్తుంది. మన రాష్ట్రంలో కూడా ఎన్నికలు ముందు అంగన్వాడీ కార్మికులకు చైతన్య పరిచి 42 రోజులు నిరుపధిక సమ్మెను, మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మెను%ఎ నడవడంలో ఎఐఐటియాసీ అగ్రభాగాన నిలబడింది. ఈ తరుణంలో 2025 ఫిబ్రవరి 16,17 రెండు రోజులపాటు రైల్వేకోడూరులో పవిత్రీయాసీ అన్నమయ్య జిల్లా మొదటి మహాసభలను నిర్వహించుకుంటున్నాము ఈ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని కార్మికులకు పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మికులు పెంచలమ్మ, గజేంద్ర, వాణి, కిషోర్, పుల్లయ్య, పెంచలయ్య, శివ, రాజేష్, మునిమ్మ, రాజమ్మ, చిన్నమ్మ, రాజమ్మ, సుబ్బమ్మ, లక్ష్మీదేవి, రాణి, సుబ్బయ్య, వెంకటమ్మ, అచ్చమ్మ మొదలగు కార్మికులందరూ పాల్గొనడం జరిగింది.

నేడు శ్రీ భగవాన్ గీత యజ్ఞంకోటి నామోత్సవం

పెద్ద ఎత్తున తరలి రానున్న భక్తులు.

భక్తులకుభారీ ఏర్పాట్లు

జనసముద్రం న్యూస్ మాచర్ల ఫిబ్రవరి 01. సర్వ జీవ శ్రేయస్సువి సర్వలోక శాంతి కొరకు ఆదివారం శ్రీ పరబ్రహ్మ కాశీ విశ్వనాథ స్వామి సత్సంగం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ భగవాన్ గీత యజ్ఞం... కోటి నామోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీ పరబ్రహ్మ కాశీ విశ్వనాథ స్వామి సత్సంగ నిర్వాహకులు తెలిపారు. శనివారం కాశీ విశ్వనాథం స్వామి విలేజరులతోమాట్లాడుతూ స్థానిక మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో శ్రీ భగవాన్ గీత యజ్ఞం సందర్భంగా సత్సంగము, కోటి నామోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. “హరే రామ హరే రామ రామ రామ హరే హరే” “హరే కృష్ణ హరే కృష్ణ కృష్ణ కృష్ణ హరే హరే”, భక్తి యోగ పారాయణం జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉభయ గుంటూరు జిల్లాల నుండి తెలంగాణ, రాయలసీమ ప్రాంతల నుండి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావట్లు తెలిపారు. భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కోటి నామోత్సవంలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించాలని కాశీవిశ్వనాథ స్వామి తెలిపారు.



ముటుకూరులో కందులు కొనుగోలు

కేంద్రం ప్రారంభించిన మార్కెట్ డి.ఎం. కృష్ణారావు

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 01, దుర్గి పల్నాడు జిల్లా దుర్గి మండలంలోని ముటుకూరు గ్రామం నందు మార్కెట్ డి.ఎం. ను డి.ఎం. ఆర్.ఎస్. కృష్ణారావు పాల్గొని కందులు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కందిలో తేమశాతం 12 శాతం, వర్ష పదార్థాలు 2 శాతం, దెబ్బతిన్న గింజలు 3 శాతం, ముతక మరియు పూర్తిగా తయారు కాని గింజలు 3 శాతం, పాక్షికంగా రంగు మారిన మరియు విరిగిన గింజలు 3శాతం, పురుగు కుట్టిన గింజలు 3శాతం నాణ్యత ప్రమాణాలు కలిగిన కందులను మాత్రమే కొనుగోలు చేస్తారు. నగదును రైతు బ్యాంకు ఖాతాలోకి నేరుగా చెల్లిస్తారు. ఈ కార్యక్రమం ఏపీ ఏపీ మార్కెట్ ఫెయిరు మరియు ఏపీ నా ఫెయిర్ అధ్యక్షులతో కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎం.ఎస్ నుండి హరి గోపాల్, దుర్గి మండల వ్యవసాయ అధికారి వై. అమర్ రెడ్డి, వి హెచ్ ఎ అశోక్,



నూతన గృహప్రవేశం వేడుకల్లో

వైయస్సార్సీపీ నాయకుడు కత్తిమల పెమ్మక చెన్నకేశవరెడ్డి

జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 01(పామిడి)అనంతపురం పట్టణం కు చెందిన శ్రీనివాసరెడ్డి పిలుపు మేరకు వారి నూతన గృహప్రవేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన వైయస్సార్సీపీ జిల్లా ఆర్డ్రెజింగ్ సెక్టరు కత్తిమల చెన్నకేశవరెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్సార్సీపీ సీనియర్ నాయకులు నాగూరు ఈశ్వర్ రెడ్డి, శివ యాదవ్, జనార్దన్ రెడ్డి, ధనుంజయ, కాసిపి వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరయ్యారు.



వెయిట్ లిఫ్టింగ్ లో స్వర్ణ పతకం కైవసం చేసుకున్న సీలం రాజు

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 1, మాచర్ల ఉత్తరాఖండ్ లో జరిగిన 38వ జాతీయ క్రీడల్లో 67 కిలోల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ లో మాచర్ల కు చెందిన సీలం రాజు స్వర్ణ పతకాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి ఆయనకు హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మీ కృషి మన రాష్ట్రం గర్వపడేలా చేశాయి. మీ భవిష్యత్తు ప్రయత్నాలలో మరిన్ని విజయాలు కొనసాగించాలని కోరుకుంటున్నాను అని అన్నారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి పరికరాల కొనుగోళ్ళకు ఒప్పందం

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 1, సర్వరావుపేట, మాచర్ల. పల్నాడు జిల్లాలోని మాచర్ల కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ కు 16 కిలీల వైద్య పరికరాలను 72.98 లక్షల నిధులతో ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది. పవర్ గ్రిడ్ సాధారణ ఇంటర్ కనెక్టర్ ట్రాన్సిమిషన్ సిస్టం లిమిటెడ్ నిధులను చేకూరుస్తుంది. ఈ మేరకు కలెక్టర్ పి. అరుణ్ బాబు సమక్షంలో పిఎన్ఎల్ ప్రతినిధులకు జిల్లా అధికారులకు మధ్య ఎంఓ.యు కుదిరింది. సహకారంతో వైద్య సేవలను గణనీయంగా మెరుగుపరచవచ్చన్నారు.



మాచర్ల ఆర్టీసీ డి.యం వీరాస్వామి కి డిపో సిబ్బంది చిరు సన్మానం

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 1, మాచర్ల. గణతంత్ర దినోత్సవం రోజైన జనవరి 26-1-25 తేదీన పల్నాడు జిల్లా కలెక్టరు పి.అరుణబాబు చేతుల మీదుగా ఉత్తమ డిపో మేనేజర్ గా పురస్కారం అందుకున్న సందర్భంగా మాచర్ల డిపో మేనేజర్ బత్తుల వీరాస్వామి కి మాచర్ల ఆర్టీసీ డిపోలోని కార్యాలయ సిబ్బంది మరియు సూపర్వైజర్లు అందరూ కలిసి శనివారం చిరు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమమునకు అసిస్టెంట్ మేనేజర్ యెల్రయ్య, సూపరింటెండెంట్ మరలి మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో విజయం సాధించిన సీలం రాజుకు

వడ్డెర కులస్తుల తరుపున శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొమెర

జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 1, మాచర్ల ఉత్తరాఖండ్ లో జరిగిన 38వ జాతీయ క్రీడల్లో 67కిలోల వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో వడ్డెర ముద్దు బిడ్డ, జాతి యువ కెరటం, పల్నాడు ముద్దుబిడ్డ, మాచర్ల మహారాజు మోకామెర సీలం రాజు కు గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన సందర్భంగా వడ్డెర కుల బంధువులందరి తరపు నుంచి. మాచర్ల పట్టణ డి.డి.పి అధ్యక్షులు కొమెర దుర్గారావు వారి హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



